

LA TARDE

Año XXIV

Diario republicano

Número 6.329

FUNDADOR Y DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS : REDACCIÓN: AVENIDA DE LA ESTACIÓN

Sábado 9 de Abril 1932

CALZADOS SEGARRA

3 CAUSAS:

Producción cuantiosa
Fabricación experta
Materiales inmejorables

3 EFECTOS:

Economía
Calidad
Duración

El solo resultado:

calzados
SEGARRA
18 PTS.

Venta exclusiva: CASH MONTIEL

NOTA.—A todo comprador se le regalará un Carnet de limpieza GRATUITA en nuestro salón limpiabotas

Almacenes Rodriguez MADRID

Su viajante Sr. Calero, saluda a su distinguida clientela, y tiene el gusto de ofrecerles las novedades de la temporada.

Dentro de breves días, presentará una interesante colección de CONFECCIONES.

HOTEL ESPAÑA. Teléfono 54

El problema del futuro

por Madame fraya

A lo largo de la guerra, las cuestiones que me consultaban eran de carácter sentimental. Actualmente, el asunto predominante es la salud; después los negocios y finalmente el amor!

Hace quince años la gente se interesaba por la psicología. Continuamente estudiaba el carácter de las personas. Mis consultantes deseaban conocer lo que pasaba en el espíritu de los demás. Hoy todo esto ha concluido; hay demasiadas cosas que hacer y a fin de poder realizarlas es necesario, ante todo, disfrutar de una salud perfecta.

Es curioso observar que nunca hubo tanto temor a sufrir y al mismo tiempo tan poca vacilación para arriesgar la vida.

Las personas que han de someterse a una operación peligrosa, con objeto de recuperar la salud perdida, son

cada día más numerosas. La vida es hoy una lucha para la cual es preciso conservarse apto. Toda seguridad ha desaparecido. Incluso el espíritu de solidaridad familiar se está debilitando y la frase que oigo con mayor frecuencia es: «¡Como estoy solo!»; pronunciada generalmente por mujeres que han pasado de la juventud sin llegar a la vejez. En esa edad el hombre tiene preocupaciones que absorben su interés evitando indagar las decepciones de la vida. Y a su salud y a sus negocios es a lo que presta mayor atención. Sin embargo, una mujer de cincuenta años carece, por lo general, de interés absorbente, diferenciándose de las jóvenes de hoy, que tienen, en su mayor parte, profesiones o empleos que las sirven para distraer su soledad mental. No, las mujeres de «cierta edad» sólo tienen

su familia o una vida ociosa para llenar su tiempo. No obstante, los hijos se educan de modo distinto, luchan desde jóvenes por la vida, apenas si están con sus padres y además es tal el abismo que separa las mentalidades de dos generaciones, la de la preguerra y la de la post guerra, que una intimidad verdadera entre ambas es muy rara. En cuanto a la vida ociosa para los jóvenes no tiene importancia viajan o se ejercitan en los deportes. Pero no sucede lo mismo a sus madres. La principal distracción de estas es recibir y devolver visitas, pero como hoy reciben cada día menos visitas, también se ven privadas del placer de devolverlas.

Ante esto, ¿podemos extrañarnos de que haya mujeres que quieran reformar su vida? Nunca ha habido tanto egoísmo ni nunca hemos sido unos tan dependientes de los otros. Los intereses de una persona están ligados a los de tantas que nadie puede permitirse el reñir con sus vecinos ante el temor de las posibles y futuras consecuencias.

Este temor es, además, el origen de la prudencia. Hace poco recibí la visita de una mujer joven. Antes de que me hubiese hablado le dije:

—«Su marido ha sido asesinado».

En efecto, ella marchó a pasar las vacaciones en un rincón de Bretaña. Su marido, deseando reunirse con ella

fué al garaje para recoger su auto. Un loco llegó en aquel momento, y viéndole de espaldas, le tomó por el dueño del garaje, con quien tenía un resentimiento antiguo, matándole de un tiro. Desde entonces la infortunada mujer veía todas las noches en sus sueños, a su marido que la ordenaba vengarle. Compró un revolver y practicó diariamente para ejercitarse en su empleo, intentando matar al asesino si era abstuerto por sus jueces.

La dije que el loco no era responsable de sus actos y que, además, corría el riesgo de que, si le mataba,

ZAPATERIA

LA ECONÓMICA

Selgas 20. Casa Cristóbal
Zapatos para Caballero, color y negro, a PESETAS

15, 16 y 17.⁵⁰

los de este último precio, Cosido Goodyear lo más selecto en su clase.

COMPRA DE ORO

Se encuentran por pocos días en Lorca los joyeros mallorquines que estuvieron anteriormente comprando oro viejo, joyas y monedas de oro, a precios muy elevados.

Se hospedan en el HOTEL ESPAÑA. Avisando se pasa a domicilio.

alguien de la familia del muerto podría, del mismo modo, vengarle matándola a ella. E pero haberla convenido.

Esto demuestra como hay consultas que pueden obligarme a ser un consejero moral.

Otro elemento que, incluso antes de haber estudiado los rasgos de su escritura, me ayuda a formar una opinión inmediata sobre la vida de mis consultantes es el color de sus manos. Estas tienen, como los rostros, buen o mal aspecto y tan pronto las observo a través de una lupa, reconozco si la vida del dueño de las manos es normal o agitada.

Lo que también me sirve mucho es la experiencia de consultas pasadas. Por mi casa han pasado miles de personas. He previsto los más diversos destinos. A veces veo de nuevo a personas que ya me consultaron y que me confirman hasta qué punto adiviné el futuro de sus vidas.

Hay casos muy simples. Por ejemplo, veo que un pelagro amenaza a alguien que me consulta si debe viajar en tren o casarse con cierta persona. Solo puedo cumplir con mi deber, o sea aconsejarle. Pero cuando se trata de algo que puede modificar el destino de una existencia, el problema es más complicado. Es cierto que la voluntad puede vencer los hechos contrarios, pero esta misma voluntad está adormecida en el sujeto y forma parte de su destino. También hay que reconocer que ciertos destinos están llenos de oportunidades y otros, en cambio, de mala suerte. Cuando se trata de un niño, todavía es posible recomendar ciertas precauciones, la dirección que debe seguirse preferentemente, pero esto no altera el hecho de que todos tenemos fijado nuestro destino.

Naturalmente, no siempre puedo complacer a los que de mí esperan milagros. No hace mucho recibí una carta de Méjico, en la que me decían: «Sé que hay aquí un tesoro escondido ¿puede exactamente decirme donde debo buscarlo?».

He observado que los extranjeros por lo general, desean saber noticias de sus familias, particularmente los sur-americanos. Les preocupa el porvenir de sus hijos. Las jóvenes quieren saber si tendrán hijos cuando se

CLINICA SANATORIO

(CON INTERNADO)

Situada en las Alamedas, a cargo del
DR. MIGUEL MARTINEZ MINGUEZ

Especialista en enfermedades de los ojos :- Ayudante durante cinco años de la Clínica Oftalmológica de la Facultad de Medicina, de Madrid, y del sabio Profesor Doctor MARQUEZ, Catedrático de dicha Facultad
Consulta de 11 a 2 (-)-(-) LORCA